

徐淑敏

結婚周年爆錫有喜



▲徐淑敏和姚子羚試戴首飾，亦忙於準備戰衣

►趙碩之的密實，被 DaDa（中）及梁郁霞性感比了下去

每年台慶，一衆女藝員均會悉心打扮大曬行頭，徐淑敏（Suki）與姚子羚昨日齊到謝瑞麟珠寶店為台慶試珠寶，Suki 試戴一套共重 60 卡，價值 550 萬的鑽飾，而姚子羚的鑽飾則重 38 卡，價值 380 萬。

被私有化

問到選好戰衣沒有？Suki 大嘆還未揀好衣服，至於會否性感上陣？Suki 笑謂怕性感會被老公罵會有說話聽，而她個人則較鍾情粉紅的顏色，但求耀眼不需太性感。Suki 結婚時穿的大蝴蝶晚裝十分性感，她笑謂有時翻看相片，丈夫也會質問為何會如此性感，記者笑問丈夫不知她有「咪神」稱號嗎？Suki 稱自己已收埋了，自爆平日在家中也是穿公仔睡衣，並直認被丈夫私有化了。

不過，Suki 這曾擁 37 吋胸的「咪神」，自爆因為體重跌至 100 磅令到上圍降 cup 變 31 吋，她笑言自己也難接受這事實，又指已沒餓人奶，現在正努力增磅。問到為何暴瘦？她說因為懶下廚，每天只吃一餐所致，但其丈夫卻發福沒有瘦，Suki 說：「可能老公經常飲酒的關係，他經常拿紅酒、香檳給女兒聞，搞到女兒嘴癟，（可有罵老公？）沒有，但有向奶奶告狀，免得傷害感情。」



趙碩之密實無睇頭

陳靜（DaDa）、趙碩之（Wylie）和洪天明前女友梁郁霞昨日以性感聖誕女郎造型為黃浦新天地主持亮燈儀式，陳靜與趙碩之同樣擁有豐滿身材，雖然陳靜已谷盡胸前事業線，但也不敵梁郁霞 Deep V 露出「北半球」，Wylie 更是包到實全軍覆沒。

DaDa 置業

陳靜表示聖誕仍未有任何計劃，或與家人慶祝，雖然每年也有男友相伴唯獨今年形單影隻，但自己不想太倉促以免找到假姻緣。陳靜又透露為自己安排一份神秘禮物，原來出道未夠一年的她已豬籠入水，正

式榮升業主，她笑說：「置業係自己的獎勵，依家界咗三成首期，當然亦有屋企人幫手，自己無咁咁畀界。」不過陳靜表示同時自己也「一舖清袋」，幸好有留錢給裝修之用，之後自己要再努力儲錢。

至於 Wylie 則自爆因為上圍升了一 Cup，故幾乎穿不下服裝，她說：「今天是我生日，之前可能吃得太多生日飯，如今什麼打底也穿不了。」Wylie 表示前晚有朋友為她舉行驚喜派對，自己最終不勝酒力，也有男性朋友送她回家，當然之後就請他離開，Wylie 笑說：「無失儀態同其他嘢（指失身）。」問到是否因一早失掉？她略帶尷尬表示不是在生日的時候。

阿苗：與天林叔很有緣

苗僑偉、王馨平（Linda）和陳沛嘉等人，昨參加瑞銀香港高爾夫球公開賽職業/業餘配對賽，已有多年高爾夫球齡的阿苗，最好成績為 70 杆，他亦不是第一次參加職業/業餘配對賽，他開心道：「與職業高爾夫球手打球與平時打球很不一樣，因為職業球手都是一流的，你會不停地觀察他們為什麼能擊那麼遠、那麼準，無形中會影響你，讓你也想追求他們那種揮杆，但自己亦知道不是你去追求就能實現的。」

曾提攜視為恩師

談及王天林去世一事，阿苗直言天林叔是其恩師，當年他與黃日華拍完《過客》之後，天林叔就找他拍《射鵰英雄傳》，之後大家一直合作過好多劇集，而天林叔對阿苗夫婦亦特別好，直至天林叔退休淡出娛樂圈，有時阿苗跟王晶吃飯也會見到天林叔，大家好有緣，阿苗道：「前年天林叔大壽我也有出席，聽到他離世的消息都覺得好突然。」

至於結婚多年的 Linda，雖然有老公養不用愁生計，得閒便打 golf 過日子，不知道羨煞多少人也，不過這種少奶奶生活有時亦會嫌悶，所以她也想復出樂壇，兩年多前幫黎小田演唱會做完嘉賓後，她即歌癮發作好想再唱歌，最近更為「點滴是生命」作了一首慈善歌，更加心思思想再出唱片，幸而老公並沒反對。

阿姐：永遠懷念

又曾與王天林合作過的藝人紛紛表示哀悼，其中汪明荃在微博

寫道：「剛知道王天林大導演逝世，心中非常難過和悲痛，在上世紀 80 年代香港電視劇最輝煌的日子，天林叔可以說是代表人物，我非常幸運跟天林叔合作多年，為觀眾製造了很多經典角色，也成就了汪明荃，謝謝你，天林叔，我永遠懷念你！」麥長青亦在微博寫道：「一路走好！懷念！感謝為這作出的貢獻！」至於朱茵、蔡少芬、曹永廉、黃智賢及唐詩詠亦在微博表示永遠懷念天林叔，甚至遠在北京的李亞鵬也留意到天林叔去世的消息，他在微博寫道：「懷念！一代經典港片導演！」



▲阿苗懷念天林叔

娛樂

③

沒來月事

另外，前日是兩人結婚一周年，Suki 透露丈夫有送鮮花，她笑說：「花易凋謝，我叫老公送鑽石，（哪妳送什麼？）我就送你香吻。」問到可打算再追多個 B？她自爆已一個月沒有來經期，並信心十足很快便可有第二胎，還稱有信心會生仔，話雖如此，但她又否認有生仔壓力，笑謂不會像徐子淇般要生到有仔為止。另 Suki 與丈夫黃浩（Kenny）及友人投資八位數，位於銅鑼灣的日本食店昨晚開張，說到 Suki 自爆疑似有喜？Kenny 笑稱也是懷疑中，要等多個半星期至知道。問到是否怕 BB 小器？他坦言真的不知道，要是太太真的有喜便達成三年抱兩的心願，最想生個六月出世的冤仔，因這個月出世的 BB 大多有成就及智慧。問到 Suki 腳頭如此好可有獎勵？Kenny 表示平日也有獎勵太太，此時旁邊的 Suki 即說：「要鑽石首飾，今年你都無送畀我。」Kenny 即一臉尷尬的說：「咪了手袋。」Suki 繼續撒嬌說：「唔係呀，要鑽石。」



陳妙瑛率準亞姐玩蛇騰雞

《2010 亞洲小姐競選》20 位候選佳麗，昨日齊集亞視大埔總台拍攝《環保大自然》的環節，並會跟一些特別的動物進行拍攝，當中包括蛇、蜥蜴、蜘蛛、蠍子及巨蛙等，雖然陳妙瑛昨日只是擔任她們的化妝指導，但也得拿着蛇等小動物跟佳麗們合照，結果佳麗及陳妙瑛均被嚇得花容失色，陳妙瑛還是洗脫不了「膽雞瑛」的稱號。

蜥蜴抓傷人

期間曾發生了點小意外，江蘇代表潘佳星被手持的蜥蜴縫抓得頸及胸都滿布花痕，不過她說沒有大礙，事緣她被蜥蜴咬着她的頭髮，她想輕輕的拉開牠卻被牠掙扎時抓傷了。而遼寧代表王欣跟蛇合照時被蛇尾勾起了裙腳露出打底褲，她說也明白動物是很難控制的，但也感到有點尷尬。韓國代表灌蕙洙則十分大膽，不但主動要求把小蜥蜴



▲►陳妙瑛（黑衫）和準亞姐被蛇嚇一跳

換成巨蛙，還拿着巨蛙嚇化妝指導陳妙瑛。她解釋是希望嚇一嚇陳妙瑛令她不再害怕這些小動物。劉曉智則被小青蛙嚇了一跳，但竟然把青蛙掉在地上，事後她解釋只是青蛙自己要跳走而不是她掉到地上的。

阿倫家庭不及朋友重要

譚詠麟（校長）與樂隊 Mr. 將為明晚舉行的金馬獎擔任頒獎及表演嘉賓，而昨日校長與 Mr. 就亮相中天的《SS 小燕之夜》，主持張小燕稱讚校長「發行超過一百張專輯，做過將近三百場演唱會，還捐款超過八億！」校長聞言即謙虛道：「不是我！是我帶明星足球隊募款來的，我也有，只是部分而已！」

小燕還稱讚校長是圈中 EQ 最好的藝人，Mr. 成員亦異口同聲表示沒看過校長發脾氣。校長表示發脾氣是沒有用的，幫不了忙！小燕即反問他都在哪裡發脾氣？校長笑言在球場上。校長一向熱愛踢足球，但今年五月不小心腳受傷，迄今仍未完全復原。小燕還記得以前校長常說朋友第一、事業第二、家庭第三，因問他現在是否仍是這個排列？校長笑道：「朋友第一，現在是家庭第二，事業第三！」



►阿倫自認好脾氣

►王君馨綵排，手腳受傷



王君馨台慶綵排一身傷

無線台慶舉行在即，胡定欣、王君馨（Grace）、李亞男及蕭正楠等前晚在電視城進行綵排，今次除了表演勸歌熱舞之外，還要濕身演出。王君馨雖然有舞蹈底子，但她的手都瘀了，更戴上護墊。她解釋今次有好多動作，所以手都撞到又瘀又腫，而膝蓋都腫了。她覺得這次幾辛苦，當中有一個動作，謝天華要籠住她條頸，她則要好型的做大字馬，由於她之前未試過做大字馬，所以腳也腫了，但相信出來會好看。她又指綵排要濕身，周家蔚及陳自瑤也有點不舒服。當晚的衣着都有少少性感，會穿 Bra Top 加外套，做好安全措施。

否認鄭嘉穎追求

另外，最近有周刊指鄭嘉穎追求李亞男，亞男前晚表示沒有，她指 TVB 只有一個人追她，便是祖藍，由她入兒童節目已經追她，但跟嘉穎是朋友及好同事。有指嘉穎拍《烈火雄心 3》時追她？李亞男指戲中他們演情侶，但都只是熒幕情侶。有指嘉穎當時已跟阿余（余詩曼）拍拖？她表示不知道，因沒有問他的感情問題。



吳卓羲否認戀內地女星

昨日有周刊報道指吳卓羲搭上內地女星張馨予，但原來此女子有高幹男友，有指吳卓羲因此事被內地封殺。

沒被封殺

昨日吳卓羲於電視城拍攝新劇《扶搖男女》，他表示有看該報道，其中一張照片張馨予的確在他拍攝，但當時還有很多人在他屋企的。他表示與對方在內地拍劇認識，至於人家的男友是否高幹，他指這是朋友的私人問題，無需過問。問到他是否被封殺？吳卓羲指最近也有返內地工作，沒有影響。前幾天才有人找他返內地拍劇，但他今年都好忙，要留港開工，最快也要明年才可返內地拍劇。

僅是朋友

問到他與張馨予是否在發展中？他就否認，指大家只是朋友。至於發展機會，他坦言暫時不會發展這些事，他說：「唔驚咩？現在屋企樓下都有幾架採訪車。」報道指他請了司機特別接載他，他表示一向也有司機，因為有時收工太累。而那個女子在報道刊出後也曾致電給他，大家都覺得不用理會這些報道。

►吳卓羲暫不拍拖



▲王馨平做少奶奶做到悶